
Hodnocení EYOF 2009 
pro ČOV a ČSPS 

 
Název závodů:  European Youth Olympic Festival 2009 
Místo: Tampere - Finsko 
Termín: 20. – 24.7.2009 
Bazén: 50 m, 8 drah, krytý 
Měření časů: elektrická časomíra  
Účast: závodníci ze 43 evropských států 
Nominace: David Kunčar, Jakub Kočař, Martin Jedlinský, Tomáš Pavlíček, 
 Michaela Petrová, Tereza Kocmoudová, Věra Kopřivová, Nicole Nová 
Trenéři: Boris Neuwirt, Drahomíra Karásková  
 
Celkové umístění:  
Finále A  celkem 1x  -   Jakub Kočař 
Srovnání: EYOD 1999 5x, EYOD 2001 4x, EYOF 2003 5x, EYOF 2005 5x, EYOF 2007 2x 
Finále B  celkem 4x -  Jakub Kočař 1x, David Kunčar 2x + 1500 VZ, Tomáš Pavlíček 1x  
      
Hodnocení závěrečné přípravy: 
Skupina osmi nominovaných závodníků se sešla 1.července na závěrečném šestnáctidenním 
soustředění. První část závěrečné přípravy se uskutečnila ve Strakonicích. Toto soustředění bylo 
desetidenní a jeho zabezpečení mělo velmi dobrou úroveň. Tréninkové podmínky, ubytování i stravování 
byly v dostačující kvalitě. Ubytování a stravování bylo na strakonickém Zimním stadiónu. Z trenérů se 
zúčastnili Boris Neuwirt a Drahomíra Karásková. Druhá část závěrečné přípravy se uskutečnila 
v Příbrami. Na tomto soustředění byla přítomna i trenérka Petra Kahánková (svěřenec David Kunčar). 
Ubytování i stravování bylo zajištěno ve velmi dobré kvalitě v Hotelu Belvedere. Závěrečná plavecká 
příprava musela být přizpůsobena změnám počasí, některé tréninky v první polovině týdne absolvovali 
plavci v krytém bazénu. Tato improvizace však žádným způsobem závěrečnou přípravu nenarušila. 
V tomto týdnu dostali plavci od ČSPS závodní plavky, které byly k dispozici a také jim byly zapůjčeny 
reprezentační teplákové soupravy. Tímto bych chtěl poděkovat předsedovi ČSPS p.Ing. Srbovi a Petrovi 
Tippmannovi za pružnou reakci na vybavení členů výpravy. Rovněž chci poděkovat v Příbrami p.Maškovi 
za zprostředkování stravování, ubytování, tréninkových podmínek a dopravy do Prahy podle mých 
požadavků. 
 
Hodnocení EYOF: 
Tuto akci po stránce technické zajišťoval ČOV. Celý proces přípravy akce včetně akreditace, lékařských 
potvrzení, organizačního zajištění, korespondence a další dokumentace byl bezproblémový. Doprava 
celé výpravy byla do Tampere zajištěna letecky, ubytování bylo pořadateli poskytnuto na velmi dobré 
úrovni v moderních vysokoškolských kolejích Mikko v olympijské vesnici. Rovněž stravování bylo kvalitní 
a výběr jídel byl každý den velmi pestrý. Sportovní oblečení a vybavení pro tuto akci poskytl ČOV od 
výrobce Alpine Pro, kromě tohoto vybavení měli plavci při plaveckých soutěžích k dispozici 
reprezentační teplákové soupravy. Sportovci obdrželi od ČOV dostatečný výběr výrobků Nutrend. 
Organizace dopravy při EYOF tzv. shuttle busy (sloužily k dopravě sportovců a návštěvníků mezi 
jednotlivými sportovišti) byla bezproblémová. Nedostatky v dopravě plavců (z olympijské vesnice na 
bazén a zpět) nebyli pořadatelé schopni vyřešit (málo autobusů především po ukončení soutěžního 
programu). Plavecké soutěže měly po organizační stránce bezchybný průběh kromě již zmiňované 
dopravy. Spolupráce a komunikace s vedením výpravy byla velmi dobrá, v případě naší potřeby byl 
k dispozici masér p. Stanislav Hervert a lékař Dr. Jaroslav Větvička.  Děkuji tímto šéfovi mise p. 
Františku Dvořákovi a jeho zástupci p. Janu Hrdinovi za vytvoření dobrých podmínek při celé akci 
v Tampere.  
Celá skupina českých juniorů vystupovala velmi příkladně, při soutěži se závodníci vzájemně 
podporovali a celá skupina vytvořila po dva týdny přípravy i po dobu soutěže dobrý tým. 
Dovolte mi abych v závěru poděkoval pracovníkům ČOV za zajištění akce, vedení a sekretariátu ČSPS 
za zajištění soustředění a zpracování veškeré agendy směrem k ČOV. Především chci poděkovat všem 
osobním trenérům za přípravu jejich svěřenců na tuto významnou juniorskou soutěž.  
 
V Ostravě, 26.7.2009       Boris Neuwirt 
         trenér juniorů 
 
 
Na vědomí: ČOV – J.Hrdina, ČSPS – předseda Ing. V.Srb, ČSPS – sekretariát, ČSPS – členové sekce plavání, osobní 
trenéři závodníků, zúčastnění závodníci, statistika ČSPS – J.Bažil, Plavecký blog – J.Carda 


